
ЦК КП(б)Б— тав. ИКАЛО
Дарагі Нікалай Фёдаравіч!

У дзень слзўмага юбілея ленінска 
гз комсомола Бегарусі ўрачысты 
пленум ЦК ЛКСМБ шле табе, выпрэ 
бгвзнаму большэеіку, прыяцелю і 
к іраўкіку ЛКСМБ гарачае Комсо
мольска» прывітянн».

Нікалай Фёдаргвіч, мы хочэм та- 
бе шчыра сказаць. што поспехі, да- 
аягнутыя комсомолам Беларусі ёсць 
рэзультат неаслабнага штодзен- 
ьага большэаіцкага кіраўн-іцтва ЦК 
КП(б)Б, які ты ўзмачальвавш.

Сольшэвіцна-правераных, отойкіх не 
пахісньіх пекінцзў для ўсіх фра.чтоў 
вялікай соцыялістычнай вудоўлі.

мы клянемся нашай партыі
I ЯЕ ЦК, што будзлм мацаааць фар 
пост Ссаецкага Саюза— БССР, бу- 
Азем пааышаць наш удзел у барзць 
бе за аўпадвнне тэхнікай, за асвэен- 
не новых прадпрыемстваў, за боль- 
шзвіцнія калгасы, за замомнае нел- 
гаснав жыццё.

Нзшы поспвхі ёсць рэзультат пера 
могі генвральнай „п»м»і партыі, рэ- 
эультэт гекіяльнейшага кіраўніцтва 
ЦК ВКП(б) і тав. СТАЛІНА.

Твае асабютыя указзнмі, твоя пе
редача нам маладому паналсіню 
большэвікоу, волыта барацьбы 1 тра 
дыць-й КП(б)Б, за генеральную nj- 
нію парЎыі, за ленінскую нацыяналь 
ную палітыку заўсёДы служылі і 
служаць баяаой праграмай нашей 
работы.

У дзень нашага юбілея мы ў тва- 
ёй асобе даем клятву Цзнтральнаму 
Кем І тэт у КП(б)Б І каДзлей яшчз 
больш. яшчз мацней ладняць сваю 
рэаолюцыйную піпьнзсць, мацаваць 
класавую свядомасць, затертоўвацца 
ў духу пролетарската інтэрніцыя- 
нзлізмо, цэментаваць свае рады Ў 
эмагайні з нпасавым ворагам і яго 
агвнтурай унутры лартыі I номсомо 
ла.

МЫ АБАВЯЗВАЕМСЯ высока нес 
ці сцяг Маркса, Энгельса. Ленійа. 
Сталіна, пільма берагчы яго чыста-
ту-

МЫ ДАЕМ КЛЯТВУ НАШАЙ 
ПАРТЫІ, што, не шкадуючы оіл, 
нрыві, а кзлі трэба будэе і жыцця, 
эддамо за справу Леніне, Сталінз. 
за слраву сусвотиай лролетарснай 
рэволюцыі.

МЫ АБАВЯЗВАЕМСЯ мацаваць 
абароназдольнасць нашай йраіны, 
умацоўваць магутиазць нашей непв- 
раможмай Чырвонай армН, ввалод- 
ваць ваеннай тэхкікай I, калі патрэб 
на будэе, ла прызыву нашей пар- 
тыі стаць жалезнымі батальёнамі, 
аўладаушымі вавнным мвйстэрствэм 
сучаснзга боя на абэрону зевзяван- 
няў Окцябра.

МЫ АБАВЯЗВАЕМСЯ падрыхта- 
•аць кадры класава-вытрыманых,
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